

陕西省委原书记赵正永 涉受贿超7亿

其中2.91亿余元尚未实际取得,属犯罪未遂

据新华社电 2020年5月11日,天津市第一中级人民法院一审公开开庭审理了第十二届全国人大内务司法委员会原副主任委员、中共陕西省委原书记赵正永受贿一案。

天津市人民检察院第一分院指控:2003年至2018年,被告人赵正永利用担任中共陕西省委常委、政法委书记、副省长、中共陕西省委副书记、代省长、省长、中共陕西省委书记等职务上的便利,为有关单位和个人在工程承揽、职务晋升、工作调动、企业经营等事项上谋取利益,单独或者伙同其妻等人非法收受上述单位和个人给予的财物,共计折合人民币7.17亿余元。其中2.91亿余元尚未实际取得,属于犯罪未遂。

庭审中,检察机关出示了相关证据,被告人赵正永及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见,赵正永进行了最后陈述并当庭表示认罪悔罪。

庭审最后,法庭宣布休庭,择期宣判。

此前消息

中纪委: 典型的“两面人”“两面派”

据中央纪委国家监委网站1月4日消息,日前,经中共中央批准,中央纪委国家监委对全国人大内务司法委员会副主任委员、陕西省委原书记赵正永严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,赵正永严重背离初心使命,对党中央决策部署思想上不重视、政治上不负责、工作上不认真,阳奉阴违、自行其是、敷衍塞责、应付了事,与党离心离德,无视组织一再教育帮助挽救,多次欺骗组织,对抗组织审查,是典型的“两面人”、“两面派”;违反中央八项规定精神,大搞特权活动;违背党的组织路线,培植个人势力,搞团团伙伙,纵容亲属肆意插手干部选拔任用工作,严重破坏选

人用人制度;肆无忌惮聚敛钱财,收受礼品、礼金,滥权妄为,大搞权钱交易,在职务晋升、能源资源开发利用、企业经营、工程项目承揽等方面利用职务上的便利为他人谋利,并非法收受巨额财物;道德败坏,家风不正,对家人、亲属失管失教。

依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定,经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准,决定给予赵正永开除党籍处分;按规定取消其享受的待遇;终止其陕西省第十三次党代会代表资格;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。 新京



赵正永受审

沪深股指小幅回调,两市超 2000股飘绿 2900点得而复失

本周首个交易日,早盘两市高开之后上演强势震荡格局,随后沪指涨幅收窄,其中上证综指2900点整数位得而复失。创业板指数表现相对较弱,跌幅超过1%。水泥建材需求加速释放,家电、汽车、通信等均走势较好。而猪肉概念、水产品等板块出现不同程度的调整。

截至收盘,沪指报2894.80点,跌幅0.02%,成交量2719.31亿元;深成指报10969.28点,跌幅0.29%,成交量4128.01亿元;创业板指报2102.83点,跌幅1.05%。沪深两市2200多只交易品种收跌,明显多于上涨数量。

大部分行业板块随股指收跌,饲料板块跌逾3%,牧渔、贵金属、酒店餐饮等多个板块跌幅也超过了1%。水泥、农业、仓储物流板块涨逾1%。 综合

封控管理不力 小区2天6例确诊 武汉一干部被免职

武汉市东西湖区新冠肺炎疫情近日颇受关注。该区长青街三民小区自5月9日有患者确诊新冠肺炎以来,两天内新增6例确诊病例。

昨日10时18分,东西湖区政府官网发布消息称,因长青街三民小区封控管理不力,近日出现多起新冠肺炎确诊病例,中共东西湖区委决定,免去张宇新同志中共东西湖区委长青街工委书记、委员职务。

近日,长青街三民小区出现的首例病例高某某为一89岁男子,其春节后未出过小区,3月曾有症状,在家吃药10天后症状消失,未就医,4月15日患者出现食欲不振、精神不佳症状。5月6日进行核酸检测,5月7日核酸检测结果显示为阳性,血清抗体显示IgG阳性。5月9日复查抗体结果为阳性,经专家认真讨论,认定为新冠肺炎确诊病例。其密切接触者妻子核酸检测结果为阳性,女儿核酸检测结果为阴性,无不适症状。妻子已作为无症状感染者上报。

武汉市卫健委网站介绍,患者居住小区曾有20例确诊病例,经组织专家对各种因素排查分析,其病因应主要来源于既往社区感染。

5月10日0-24时,武汉市新增新冠肺炎确诊病例5例,其中,病例1王某某系高某某妻子,病例2、病例3系一对夫妻,病例4、病例5分别为46岁女子和29岁女子,他们住址均为东西湖区长青街三民小区。 澎湃

吉林舒兰采取最严管控措施

出现13例本土确诊病例,290名密切接触者已隔离

昨日中午,吉林省召开疫情防控新闻发布会,通报吉林舒兰市疫情防控工作情况。

会上,吉林省舒兰市市长金华说,近期,舒兰市出现了13例本土确诊病例,打破了全省73天无本土新增病例的持续向好局面。下一步,按照高等级风险防控要求,全面进入战时状态,采取最严格的管控措施,全力以赴做好疫情防控工作。疫情防控期间,全市所有诊所、零售药店一律停止销售治疗发热类药品,诊所不接诊发热病人。

吉林省政府副秘书长高材林介绍,目前舒兰市社会基本面稳定。当地已精准开展了摸底排查,将可能接触的人员全部纳入筛查范围,严格排查。截至目前,已排查2005人,追踪到确诊病例和无症状感染者的密切接触者290人,按照要求采取相应隔离医学观察。

目前,吉林省已组织吉林市、舒兰市组成7个流调小组开展流行病学调查,并着重查清传染源和疫情传播链条。并着重查清传染源和疫情传播链条。高材林同时介绍说,目前所有确诊病例和无症状感染者全部在吉林市传染病医院集中救治,目前病情稳定。

澎湃

舒兰聚集性疫情 累计16人确诊

据吉林省卫健委昨日通报,5月10日0-24时,全省新增本地确诊病例3例(吉林市),均为舒兰聚集性疫情的关联病例。其中两人并不在舒兰,而是在临近的吉林市丰满区。

至此,舒兰聚集性疫情已经累计确诊16人,其中舒兰13人,吉林市丰满区2人,辽宁沈阳1人。

然而,这一波疫情的感染源头,至今仍未通报。 北日

再次尝试打了个“翻身仗”

董明珠直播带货 3小时卖超3亿

继首次直播带货失利后,5月10日晚间,董明珠再次尝试直播带货。这一次,总销售额超过3亿。

这一次董明珠将直播平台选在了快手。相比上次纯走访的直播形式,这一次还设置了专门的直播间,形式更加专业。除了董明珠本人外,快手还派出了拥有诸多粉丝的主播二驴、驴嫂平荣等人与她共同带货。

董明珠此次出现的时间仅有半小时,期间她重点介绍了具有消杀新冠病毒功能的空气净化器,以及一款售价为199元的榨汁杯。其余时间里,则是由二驴等人负责展示和介绍产品。

相比起首次直播中动辄上万元的商品,本次直播中的商品价格明显更加亲民,部分产品号称是“全网最低价”。其

中,一款售价为1949元的空调售出近7万件,单品销售额过亿元。

相对平价的产品也为此次直播带来了极高热度。快手公布的数据显示,董明珠开播半个小时后,格力旗下三款产品成交额超过一亿元,100分钟后破两亿,三小时破3.1亿元。

值得一提的是,董明珠在上个月进行的直播首秀并不成功。数据显示,首次直播中,在线人数峰值21.63万,所有格力产品的销量不到300件,销售额为23.25万元,最热卖的产品是价值139元的充电宝。

可以说,董明珠这一次在快手打了个“翻身仗”。她在直播间中表示,接下来打算开通一个董明珠直播间,“把直播常态化”。 界面新闻

